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Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz ^  jfem lesz éjféli záróra. A háború
folyamán Európa összes nagyobb 
városaiban elrendelték az éjféli vagy 
éjjel egy órai zárórát, úgy hogy ma 
egész Európában Budapesten a leg­
vidámabb az éjszaka. Erről a spe­
cialitásunkról különben nemcsak az 
osztrák és német lapok, hanem az 
entente sajtója is megemlékezett. 
A zárórát szabályozó hatóságaink 
ugyan néha-néha gondoltak rá, hogy : 
»illenék« valamit tenni, de mind­
annyiszor megnyugtatták magukat a 
mulató Budapest javára. Legújabban 
néhány napig megint kisértett az 
éjjel egy órai záróra eszméje, mely 
megfagyasztotta a vért a virágzó 
mulatók tulajdonosaiban, a kik egy 
óráig csak a mulató kedvet gerjesztik 
a vendégekben, az igazi szüret]ülc 
azonban csak ezután kezdődik. No 
de csak vak lárma volt az egész, 
sem a város, sem a rendőrség nem 
foglalkozik komolyan a kérdéssel. 
Néhány hónappal ezelőtt, a ber­
lini, müncheni, bécsi és konstantiná­
polyi záróra elrendelése idején merült 
fel utoljára nálunk e kérdés. A ven­
déglőket és kávéházakat illető része, 
mivel erre van szabályrendelet, 
fővároshoz tartozik, a mulatókat 
illető része pedig, mivel erre nincs 
szabályrendelet, a rendőrséget illeti. 
A főváros közgazdasági ügyosztálya 
nem tartotta indokoltnak a vendég­
lők és kávéházak zárórójának elren­
delését, mert véleménye szerint a 
vendéglők amúgy sem maradnak

nyitva, a kávéházak közül pedig csak 
egyesek vannak éjfél utón is nyitva, 
főképp az Andrássy-uton és az And- 
rássy-ut körüli részeken. (Szóval a 
mulatók tőszomszédságában.) A rend­
őrség viszont nem hagyta a mulatóit 
és azt mondotta: ha elrendelnék az 
egyórai zárórát, ez félremagyarázá­
sokra adhatna okot, sőt a közönség 
egy részét nyugtalanítaná. Különben 
is, a rendőrség szerint, minálunk 
a mulatók száma oly csekély, hogy 
nem is számottevő az éjjeli forgalom. 
Ez a hatóságok álláspontja a zár­
órával szemben. Talán építsünk még 
egy pár mulatót ? ***~«<̂
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